CO2 | 商舎晚報 |

最抢眼 2017年4月13日 星期四 编辑:修伟华 组版:徐凌

济南市政协十四届一次会议闭幕

选举产生政协第十四届济南市委员会领导成员 雷杰当选为主席 王文涛作重要讲话 王忠林徐长玉殷鲁谦出席大会

本报4月12日讯(记者 刘雅菲 孟燕) 中国人民政治协商会议第十四届济南市委员会第一次会议圆满完成各项任务,12日下午在舜耕会堂隆重闭幕。

济南市政协十四届一次会议12日上午举行选举大会。雷杰当选为主席,李好臣、段青英、崔大庸、金德岭、刘梦海、毕筱奇、李继民、王伯芝当选为副主席,江林当选为秘书长。大会还选出了政协第十四届济南市委员会常务委员会常务委员会常务委员。

中共山东省委副书记、济南市委书记王文涛,新当选的市政协主席、副主席、秘书长出席下午的闭幕大会并在主席台前排就座。市委副书记、代理市长王忠林,市人大常委会主任徐长玉,市人大常委会党组书记殷鲁谦应邀出席大会。

大会宣布了上午的选举结果,通过了政协第十四届济南市委员会第一次会议关于常务委员会工作报告的决议,政协第十四届济南市委员会第一次会议关于常务委员会提案工作报告的决议,政协第十四届济南市委员会提案审查委员会关于市政协十四届一次会议提案审查情况的报告,政协第十四届济南市委员会第一次会议政治决议。

王文涛在大会上讲话。王文涛指出,刚刚闭幕的市第十一次



济南市政协十四届领导班子集体亮相

党代会,全面谋划了我市未来五年的发展蓝图,提出了发挥省会优势,担当省会使命,率先高水平全面建成小康社会,基本确立全国重要的区域性经济中心、金融中心、物流中心、科技创新中心、独位,基本建成与山东经济全省相适应的现代泉城的奋斗目标。贯彻落实好市第十一次党代会精神,把各项目标任务落到实处,需要汇聚一切积极力量,调动一切积极因素,围绕大团结。新建立大联合,促进大团结。新一届市政协要充分发挥自身优

势,以新班子新作为、新委员新使 命的担当和情怀,在推进济南发 展进程中再立新功、再创佳绩。

在中中立制力、特别连项。 王文涛要求,要毫不动摇坚持党对人民政协的领导。要坚决维护以习近平同志为核心的意识、看外以习近平同志为核心的意识、看外别是核心意识、看外别是核心意识、看外,始终在思想上、政治上、行动上同以习持高度一致。要坚实力中央保持高度一致。要坚实贯彻中央和省市委的决策部署,自觉把政协工作放在全市发展大局中谋划推进,切实做 到中心工作推进到哪里,政协的力量就凝聚到哪里、作用就发挥到哪里。要紧紧围绕"打造四个中心,建设现代泉城"献计出力。全市各级政协组织和广大政协委员要坚持把为"四个中心"建设建言献策作为履行职能、建设建言献策作为履行职能、"453"工作体系,选择具有全局性、战略性、前瞻性的言,不平,提为参政议政的层次和水平,发为市委、市政府科学决策提团结和参考依据。要牢牢把握团结和

民主两大主题。要充分发挥政协联系面广、代表性强、包容性大的优势,积极统筹各方利益诉求,多做协调关系、化解矛盾、沟通感情、理顺情绪的工作,不断扩大政协团结民主的"朋友",汇聚"四个中心"建设的事业发展的良好环境。各级党委要站在全局和战略的高度、进一步加强和改善对政协工作的领导,及时听取政协党组工作汇报,研究解决政协工作中的重大问题,支持政协依照章程独立负责、协调一致地开展工作。

雷杰在闭幕式上讲话。她 说,刚刚闭幕的市第十一次党代 会,全面描绘了我市未来五年的 发展蓝图。要按照党代会的决策 部署和王文涛同志的讲话要求, 紧紧围绕今后五年和今年的目 标任务,以更加饱满的热情,更 加务实的作风,更加扎实的工 作,为夺取全面建成小康社会决 胜阶段伟大胜利,实现"打造四 个中心,建设现代泉城"美好蓝 图,作出新的更大的贡献。要坚 定政治方向,在巩固共同思想政 治基础上担当新使命。要紧扣发 展大局,在服务省会发展上作出 新贡献。要广泛凝心聚力,在推 进协商民主上展现新作为。要坚 持改革创新,在加强履职能力建 设上实现新提升。

